
■ つぎの 四角に あてはまる 数字や 時間などを 答えましょう。

① × 6 ＝ 60

② 14 ＋ 11 ＝

③ 2時20分の50分後は です。

④ 8 × ＝ 64

⑤ 38 ＋ 46 ＝

⑥ 5 × ＝ 20

⑦ × 4 ＝ 40

⑧ 900900 を漢字に ⇒

⑨ 4 ÷ 2 ＝

⑩ 7時10分の30分前は です。

⑪ 30 ÷ 6 ＝

⑫ 5 × 9 ＝

⑬ 4 × 4 ＝

⑭ 56 ＋ 16 ＝

⑮ 12時5分の15分前は です。

⑯ 74 － 47 ＝

⑰ 六十万七千 を数字に ⇒

⑱ 7 × 5 ＝

⑲ 4時50分の45分後は です。

⑳ 36 ÷ 4 ＝

㉑ 42 ÷ 7 ＝

㉒ 10 ÷ 2 ＝

㉓ 千万 を数字に ⇒

㉔ 43 － 24 ＝
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■ つぎの 四角に あてはまる 数字や 時間などを 答えましょう。

① 10 × 6 ＝ 60

② 14 ＋ 11 ＝ 25

③ 2時20分の50分後は 3時10分 です。

④ 8 × 8 ＝ 64

⑤ 38 ＋ 46 ＝ 84

⑥ 5 × 4 ＝ 20

⑦ 10 × 4 ＝ 40

⑧ 900900 を漢字に ⇒ 九十万九百

⑨ 4 ÷ 2 ＝ 2

⑩ 7時10分の30分前は 6時40分 です。

⑪ 30 ÷ 6 ＝ 5

⑫ 5 × 9 ＝ 45

⑬ 4 × 4 ＝ 16

⑭ 56 ＋ 16 ＝ 72

⑮ 12時5分の15分前は 11時50分 です。

⑯ 74 － 47 ＝ 27

⑰ 六十万七千 を数字に ⇒ 607000

⑱ 7 × 5 ＝ 35

⑲ 4時50分の45分後は 5時35分 です。

⑳ 36 ÷ 4 ＝ 9

㉑ 42 ÷ 7 ＝ 6

㉒ 10 ÷ 2 ＝ 5

㉓ 千万 を数字に ⇒ 10000000

㉔ 43 － 24 ＝ 19
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